

Оборонительный футбол Капелло не приносит результата

Сборная России по футболу проиграла Бельгии во втором матче группового этапа чемпионата мира, но по-прежнему имеет вполне реальные шансы на выход в плей-офф.

Стоит признать, сборная России на чемпионате мира в Бразилии – самая скучная и незрелищная на турнире. Разве что Иран может поспорить с россиянами за это непочетное звание. Оборонительный, а иногда напрашивается слово трусливый, футбол Капелло вряд ли когда-нибудь сможет покорить сердца болельщиков. Ладно бы очки команда набирала, тогда можно было бы простить прагматичность, осторожность и серость сборной. Но нет.

Впрочем, играть с Бельгией можно было только от обороны, уповая на контратаки. Иначе более мастеровитые бельгийцы, выступающие за топ-клубы, могли в открытой игре разорвать скромную по именам, собранную исключительно из родного чемпионата, сборную России. И получалось. Россияне играли вторым номером и не допускали много вольностей бельгийцам в своей штрафной. Разве что Дрис Мартенс раз за разом обыгрывал Комбарова на фланге и бил по воротам. К счастью, в створ не попадал.

Как ни странно, наша команда, всецело сосредоточенная на обороне, была в первом тайме ближе к голу. На 44-й минуте Глушаков сделал блистательную передачу в штрафную, Кокорин оказался между двумя защитниками, отлично выпрыгнул, пробил головой в дальний угол, но по воротам не попал. Тибо Куртуа в этом моменте уже никак не мог спасти свою команду.

Во втором тайме команде, перебежавших сверхвыносливых корейцев, не хватило «физики». На 60-й минуте у Козлова свело ногу и, промучившись пару минут, он все же поле покинул. Вместо игрока, бдительно опекавшего в течение часа ведущего игрока Бельгии Эдена Азара, на поле вышел Андрей Ещенко. Родившийся в Иркутске игрок сборной России не всегда дорабатывал в обороне, но зато начал активно подключаться к атакам и даже чуть гол не забил – Ещенко после передачи Шатова низом пробил в дальний угол, Куртуа снова не смог бы спасти, но мяч прошел мимо ворот.

Затем не выдержал нагрузок Василий Березуцкий. Капелло уже собрался выпустить Граната вместо него, но капитан решил дотерпеть матч до конца.

А через пять минут бельгийцы забили. Контратака по левому флангу – еле живой Самедов и увлекшийся атакой Ещенко прозевали прорыв Азара и Ориги. На подступах к штрафной моторного и техничного бельгийца попытался остановить потянувший мышцу Василий Березуцкий. Не вышло – Азар ворвался в штрафную и покатил мяч Ориги, удар которого был силен и точен – 1:0.

На поле в срочном порядке появился Кержаков, но стать палочкой-выручалочкой во второй игре подряд у ветерана сборной не получилось.

После двух туров в активе сборной России всего одно очко, но паковать чемоданы пока что рано. Алжир в своем матче переиграл Южную Корею со счетом 4:2, и все решится в третьем туре. Если сборная России обыграет Алжир, то участие в плей-офф ей практически гарантировано. В то, что корейцы смогут с крупным счетом разгромить в заключительной игре пусть уже и немотивированных бельгийцев верится даже меньше, чем в победу нашей команды.



Фото: РИА Новости/Александр Вильф

В группе G все еще более запутанно. Теоретические шансы на выход в плей-офф имеют все четыре команды. Фаворитами выглядят немцы и американцы, последние сыграли во втором туре с Португалией 2:2 – у них по четыре очка. В последнем туре эти команды могут спокойно скатать ничью и синхронно выйти в 1/8. Португалия и Гана имеют по одному очку – для продолжения борьбы кому то из них нужно брать три очка в очной встрече и уповать на то, что Германия и США не заключат мир в последнем матче группового этапа.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7809 23.06.2014, 13:41 🔄 1811

URL: <https://babr24.com/?ADE=126770> Bytes: 3933 / 3592 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)